

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Люблю тебя...

Проигнорировав орущий будильник, я продолжала спать дальше, а когда открыла свои глазки, то увидела, что на часах половина первого дня. Быстро приняв душ, я выпила свой любимый зеленый чай и села за компьютер. Нужно было заняться переводом текста, но вместо того, чтобы открыть wordовский документ, я двойным щелчком мышки запустила оперу. Зашла в контакт, прошла по всплывшей ссылке на сайт рецептов, а там увидела ссылку на страничку знакомств. Из чистого любопытства, зашла почитать.

ОН любил дождь. По крайней мере, так написал. Сама того не ожидая, я предложила встретиться. ОН согласился. Тщательно продумав свой образ, я навела красоту и вызвала такси.

Встретиться договорились в небольшом ресторанчике под названием «Фантазия». В назначенное время, с опозданием в пять минут, я, удобно устроившись, сидела в плетеном кресле, напротив изумительного мужчины.

Он оказался шатеном небольшого роста, плотного телосложения. Приятные черты лица: высокий лоб, зеленые глаза в окаймлении черных ресниц, аристократический нос и полные губы, манящие своей сладостью...

— Вы великолепны, — сказал ОН, и его слегка хриловатый голос приятно ласкал мои девичьи ушки. Представив, как ОН нежно их покусывает, эротично нашептывая что-то, я почувствовала, что между ног стало влажно.

— Спасибо. Вы тоже очень милы, — ответила я, чем вызвала такую теплую улыбку, которая согрела бы и в сорокаградусный мороз.

— Вы тоже, — промурлыкал ОН, снова обнажив ряд ровных белых зубов. — Ну, давайте знакомиться. Меня зовут Алексей, но друзьям больше нравится Алекс...

Мы приятно провели вечер. Расставаться совсем не хотелось. Хоть как-то оттягивая время прощания, мы гуляли по пустынным улицам. Оказавшись возле моего дома, я предложила, как это не банально выпить кофе. Алекс согласился. Видно было, что только этого приглашения он и ждал. Поднявшись ко мне, мы прошли на кухню. Потягивая ароматный кофе, болтали обо всем. С ним было так легко и комфортно, интересно и весело, так как давно уже не было.

— Почему ты мне написала? — Неожиданно сменив тему, поинтересовался Алекс.

— Я... Ты любишь дождь, — просто ответила я.

— И все?

— На тот момент — да. Понимаешь, я тоже безумно люблю дождь. Мне нравится его шум, сила... Когда он идет, я поднимаюсь на крышу дома, снимаю с себя всю одежду и нежусь под каплями... — смущенно взглянув на своего собеседника, я замолчала.

— Тогда я просто обязан это увидеть. — Сказал Алекс, соблазнительно облизнув нижнюю губу. — Прямо сейчас.

— Но, ведь дождь...

— Уже как пять минут моросит, — перебив меня, закончил он предложение.

Посмотрев в окно, я увидела, что он прав. Это ж надо так увлечься мужиком, чтобы не услышать барабаниющие капли по подоконнику.

— Так что, идем? — Озорно подмигнул Алекс.

— Чем черт не шутит, идем.

Оказавшись на крыше, я, не оглядываясь, прошагала на свое любимое место и медленно спустила с плеч бретельки платья. Плавно качнув бедрами, дала платью соскользнуть вниз и повернулась лицом к Алексу. Он жадно всматривался в каждую частичку моего тела. Так как из одежды больше ничего на мне не было, я приблизилась к Алексу и раздела его.

Прижавшись грудью к его груди, я стояла, наслаждаясь моментом, впитывая удовольствие в себя, как губка. Зная, что это в первый и последний раз...

— Я люблю тебя, — вдруг признался Алекс.

— Так сразу? — Усмехнулась я.

— Да, — твердо сказал он. — Я люблю тебя за этот вечер, так щедро подаренный мне, за эту крышу дома, за любовь к дождю, за твою наготу, за то, что этого больше не будет и за то, что ты не будешь пытаться привязать меня к себе...

— Откуда ты знаешь, что не попытаюсь?

— Ты гордая и умная, скорее ты заставишь меня привязаться к тебе, нежели сделаешь сама такую ошибку, — ласково улыбнулся Алекс, проведя рукой по моей возбужденной груди. От этой ласки я изогнулась дугой. — Кошка. Кошка, что гуляет сама по себе, — прорычал Алекс и страстно прижался губами к моему рту. Дразня, полизывая, покусывая, проникая внутрь, имитируя слияние двух жаждущих тел...

Алекс оказался опытным любовником, он не знал усталости и каждый раз доводил меня до оргазма, но и я сумела его удивить...

После поцелуя, мы легли на наши одежды и жадно обнимая друг друга, предавались самым изысканным ласкам. Я оседлала Алекса и, наклонившись, поцеловала в шею. Опустившись ниже, провела язычком по его затвердевшим соскам. Не отрывая язычка, проложила влажную дорожку к животу, ласково куснула такую манящую плоть и захватила губами налившуюся головку члена... Алекс застонал. Двигая бедрами на встречу моему горячему рту, он немного резко, но от этого еще слаще схватил мою грудь и начал пощипывать торчащий сосок. Я ускорила темп и теперь Алекс, как бешеный нанизывал меня на свой член. Мне казалось, что так глубоко я еще никогда не могла взять в рот мужское естество... Когда Алекс схватив меня, попытался войти в мое жаждущее мужчины тело, я вывернулась в его руках и, повернувшись к нему попкой встала на колени. Сперва, он ничего не заметил, но потом по его победному рыку я поняла — он увидел ЕЕ. Уходя на свидание, я не удержалась и захватила с собой одну из многочисленных игрушек, вставив симпатичную резиновую морковку себе в попу.

Осторожно взяв ее за маленькое колечко, я пару раз повернула из стороны в сторону и медленно вынула, облизнув кончик. Алекс выхватил ее из рук и проделал тоже самое: сначала ввел мне ее в попу, а потом, достав, облизал. Отбросив милую игрушку в сторону, Алекс впился в мою нежную плоть губами. Извиваясь под его ласками, я пару раз кончила, и он аккуратно, до последней капли вылизал мою киску.

Задыхаясь от удовольствия, я почувствовала между ног горячий твердый член. Легко скользнув внутрь, Алекс начал двигаться, заставляя меня кричать от сладкой муки...

Не помню, сколько прошло времени: час, два, три? Я открыла глаза и увидела просыпающееся утро. Рядом со мной лежал Алекс, один из самых замечательных мужчин в моей жизни. Я благодарно провела кончиками пальцев по его щеке, слегка заросшей щетиной. Он заворочался во сне и что-то пробормотал, что вызвало мою улыбку, так это было

мило и по-детски.

— Спасибо тебе, — прошептала я, спящему Алексу.

— Это тебе спасибо, — сонно ответил он.

— Может, вернемся в квартиру?

Многим позже, когда лежа в своей огромной мягкой кровати, я во второй раз проснулась, Алекса уже не было. На подушке лежала записка и красная роза. «Романтик» — подумала я, улыбнувшись. Взяв записку, я прочла:

«Я люблю тебя за прекрасный вечер и самую сладкую ночь».